

## **ALBERT FLÓRIÁN LABDARÚGÓ UTÁNPÓTLÁS ÉS SPORT ALALPÍTVÁNY BESZÁMOLÓ 2019.**

Az alapítvány a 2019-es évben is folytatta a munkáját az alapító okiratban megfogalmazott alapcélok szellemében. Ezek szerint a legnagyobb hangsúlyt névadónk nevének, szellemiségének ápolására, illetve a tehetséggondozásra fektettük.

Albert Flórián szellemiségét és munkásságát az emlékkiállítások és a különböző emléktornák segítségével ápoljuk, próbáljuk megőrizni.

2019-ben vége elkészült a régi Albert Emlékkiállítás felújított, modernizált változata, amelyet nagy sikerrel mutattunk be tavasszal Békéscsabán.

A kiállítást követően úgy terveztük, hogy csak a következő évben folytatjuk az országjárást a kiállítással. Általában a múzeumok és a városok már felhasználták a 2019.évre tervezett

pénzösszegeiket, így jobbnak láttuk ha elkezdjük szervezni a következő évi kiállításokat.

Jól gondoltuk, mert Kaposvár, Balatonfüred és Nagyköros valamint Balatonszemes, Budapest – Cinkota és Győr is bejelentkezett az új kiállításért. A tárgyalásokat megkezdjük, de sajnos a vírus járvány közbe szólt. Folytatjuk a tárgyalásokat és készülünk még a kiállítások megrendezésére.

Az emléktornák szervezése azonban továbbra is megy, a szakosztályok színvonalas versenyeket rendeznek ifjú sportolóink számára, és úgy vesszük észre, hogy a szakosztályok, a gyerekek és a szülők is nagyon örülnek ennek a lehetőségnek. Évek óta hagyományosan megrendezésre került, és ez ebben az évben sem volt másképpen a labdarúgó utánpótlás szervezésében az U9-es emléktorna, de a már szintén hagyományosnak mondható Albert Kupa női tornában is megrendezésre került Flórián napon. Idén először rendezett emléktornát a férfi kézilabda és a férfi torna szakosztályunk is nagy sikerrel.

A tehetséggondozásban évről évre nő azoknak a sportolóinknak a száma, akiket támogatni tudunk, és nagy örömünkre szolgál, hogy fiataljaink meghálálják ezt, és szép eredményeket szállítanak az egyesületnek.

2019-ben 7 fő szerepelt az x-faktoros programunkban, közülük öten a korosztályos világvorsenyeken érmekeket is szerezték. ( Szabados Noémi- birkózás, Balázs Krisztián- torna, Török Dominik Márk, Mihályvári Farkas Viktória úszás, és Keresztes Kristóf kajak-kenu )

Rajtuk kívül 16 fő részesül még egyéni támogatásban, ebben a csoportban vannak egyéni és látványsportágban szereplő fiatalok is, és itt is vannak olyanok, akik szép eredményeket értek el nemzetközi világvorsenyeken is. ( Szemes Gergő - vívás, Nyíri Balázs és Szabó Bence vízilabda)

A labdarúgó utánpótlás tehetséggondozó programja továbbra is külön szálon fut, a szakmai stáb egy állandó havi kerettel gazdálkodik, és azt a pénzt osztja szét a játékosok között. A támogatott sportolók száma így náluk 45 fő. ( Persze meg kell jegyezni, hogy ezek a számok azért csak tájékoztató jellegűek, mert év közben lehet változtatni rajtuk, illetve a látványsportágaknál a nyári szünet után lehetnek átrendeződések, változások)

Néma tehetséggondozáshoz tartozik, de egy másik jelentős csoportot is támogat az alapítványunk, és ez a szociálisan támogatottak csoportja. Itt, a már a korábban meghozott szigorításoknak köszönhetően nem annyira magas az érintettek száma, mint a korábbi években, az első félévben 49 fő, a másodikban 47 fő kérvényét bíráltuk el pozitívan, és így kapnak ötven százalékos támogatást. (természetesen ez is egy képlékeny szám )

Az előbb már beszámoltunk a sikerekről, és nagy örömünkre szolgál, hogy eddig még soha nem volt ilyen sok fiatal, akit év végén jutalomban tudtunk részesíteni. Köztük nem csak olyan sportoló van, akik valamelyik tehetséggondozó programban szerepelnek, ami azt jelzi, hogy többen állhatnak szép jövő előtt, és lehetőségük nyílhat arra, hogy ők is egyéni támogatást kapjanak a következő években. A díjkiosztó vacsorán 22 fiatal sportoló vehetett át elismerő jutalmat. ( a névsort mellékeljük a beszámolóhoz)

Az Albert Flórián Életmű-díjat 2019-ben egyelőre még nem osztottuk ki, mert a jelölt, Sike András szinte folyamatosan vidéken tartózkodik, az olimpiára készíti fel a válogatottat, de ahogy erre lehetőség nyílik, természetesen ez a díj is átadásra kerül.

Az alapítvány alapító okiratának értelmében még két díjat át kellett adnunk két ifjú labdarúgónknak, az egyik játékos a Ferencváros legjobb utánpótláskorú labdarúgója, a másik pedig a gólkirálya 2019-ben. (Kovács Patrik illetve Ördögh Balázs)

Az alapítvány a szokásos, már jól bejáratott rendezvényeit 2019-ben is sikerrel megrendezte. A Családi Napra szép számmal érkeztek a látogatók, hogy a gyerekek egy jót játsszanak, a felnőttek pedig találkozhassanak a különböző szakosztályokból szép számmal megjelenő sportolóinkkal.

A szokásos népligeti Mikulás idén sem felejtkezett el a kisebbekről, gyümölcscsel, ajándékkal és csokival várta őket. A nagyobbaknak is szerettünk volna egy kicsit kedveskedni egy másik rendezvénnyel, amire inkább őket vártuk, és ez az október 30-án rendezett Fradi Halloween Party volt. Nagyon készültünk rá, a fő célja az volt, hogy a különböző szakosztályokban sportoló fiatalokat összehozzuk, hogy lehetőséget teremtsünk arra, hogy együtt szórakozzanak, bulizzanak egy jót. Ez egy úgy nevezett kísérleti rendezvény volt, amelyet szintén sikeresnek ítéltünk meg, annak ellenére, hogy talán kevesebben jöttek el, mint amennyire számítottunk, de aki eljött, nagyon jól érezte magát. Fia ebből is szeretnének hagyományt teremteni, még át kell gondolni, hogy tehetjük még vonzóbbá a sportolók számára, hogy többen is eljöjjenek, ez is egy jövőbeli terv.